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N TTOONYOLUEVOL POOVTIOTNEIOL
TO ®povTioTRpPIo 1 AOXOANOBNKAUE HE EVVOIEC OTTWG:

- MerpRoipog Xapog (Suada (2,2 ), omnv omoia amosiSouvpe KATOIA Evvola PeyEBOLG KAl HAG
ETTITOETTEl VA OPICOLUE KATAVOUN TTBavoTNTAG)

« Karavopn Meavémtag (P : X,—> [ 0,1 ] 8esopivou tou (Q, Zy) )

Eicape emiong g opiletal n Toxaia MetapAnm X @ L —> R
rétola oteav A €Xg 1o1e X~1(A) Xy

KOAOLBWS opicape TN avTioTpopn ekova g, X~ 1(A) .
3T/} CLVEXEID EISAUE TOV YeVIKd opiouod TG avrioTpopng exkovag [ 1(A)={w e Q: f(w) € A}
| TPOCSIOPICAUE HOVOCHUAVTa katavoun oto R, éotw P "

rétola Gote av A € Ly, TOTE P*(A) := P(X71(4))



dpovTioTnpIlo 2° : NMepiexopeva

YHa (support)

I. Evvolo

2. Xpnoiuotnta

3. Moploua kal armodeiEn

AlakpiTeG Katavoueg

1. I'Iaplypocpn AIOKQITWV OTOLC I'IpqyuoTlKoug

Ia Alakpith Katavoun €ival KOAWS OpIoUEVN;
giypara Alakpitov Karavouwyv otoug Npayparnkovg
pLAIOUEVN KaTavoun oto R

atavoun Bernoulli

[ Alovopuikn Katavoun (Binomial)

Katavoun Poisson w¢ TToocC TTApAUETRo A > 0




QoIYUa (support)

oTNPIYHA, TO (0LO.) : ALTO TTOL XPNOIUEVE! Yia va oTnPEICE/ALTOC
oL BonBa, CLUTTAPLAOTEKETA




olYua (support)

VOIO

KZ\EIOTC'J OLVOAQ : dAa Ta SIAKEITA LTTOCOVOAA TOL R, TA KAEIOTA SIGCTAUATA, EVEITEIC
K/f\SIO'TO'OV SIA0TNUATWV K.4. TT.X. PLOIKOI, PNTOI, AKEPAIOI

AIOKQITA CLVOAQJ : oToI06ATTOTE TLVOAO TOL R aTTOTEAEITAI ATTO ATTOUOVUEVOLS
dEIBUOLC (bNAGdN ATTO APIBUOLC TTOL eV ATTOTEAOLY SIACTNUA), TT.X. PLOIKOI, AKEPAIOI, PNTOI
@)

IKOOTE LVOAO : TTPOKOTITEl AV APXIC KAl AMAINC CTOIXEIa aTTd TO APXIKO TOVOAO

Opiouog: Eotw karavoun mBavotntac P oto . To ornpiyua Aot Eivail To

)TEOO KAEIOTO LITOOVVOAO ToL H, oTo orroio n P ammobibel uovadiaia
oTNnTAa.



olYua (support)
RONOIPUOTNTO

H évvola TOL OTNPEIYUATOC PAC €ival ISIAITEPWC XPNOIUN ETTEION
uac SlebkoALVEl OoTN SIAdIKACIA TTEQIYPAPNS MIOC KATAVORNG

mOavornTtac oto K. Emong, omweg Ba dovue oTn oLVEXEQ,
AVAAOYQA YE TN “uop®n” TTOL UTTOPE VA TTAPEI TO OTHPIYUA, PUAC
Sivel TN SLVATOTNTA VA KATNYOPIOTTOINCOLUE TIC KATAVOUEC OTO




olypa (support)

Moploua kal atrodelEn

opiopa: Av AeR 1o01e P(A) = P(Ansupp)

ATTOS€1EN;: L NUEIO eKKivNONG TNC atTodeIENC

‘

A = (Ansupp)U(Ansupp’)

“ supp’




I0KPITEC KOTAVOUEC

PICHOG: AIOKOITr) ovopadleTal OTTOIASNTTIOTE KATAVOUN
I©avoTNTac oTO ‘R, TNG OTToIaC TO orTnpIiydda (supp) cival
10KEITO. 1.X. Bernoulli, Binomial, Poisson, k.aQ.

. H P /ovouadletal Siakpit av 10 oTNEIYPa TNS €ival SIaKEITO
TTOOVVOAO TOL ‘R (TT.X. TTIETTELATUEVO, PLOIKOI, AKEPAIOI, K.A.)

B.\H/P ovopadletal cuvexnc av 10 oTNEIYUA TNS eival S1IaoTNUO

OVOUACETAI MIKT O€ KABE AAAN TTEQITITON



I0KPITEC KOTAVOUEC
EQIYPAPN AIOKPOITWY OTOLG [OAYUATIKOVG

loXLPIOHUOG: AULTEC TIC KATAVOMEC WTTOPOLHE VA TIC TTEQLIYPAWOLUE
(ELKOAQY XPNOIUOTIOIVTAC POVO TOV OPICHO, XWEIC va XpealovTal
QIVOULPIEC EVVOIEC.

Mari;

AIQKOITH KATAVOUN onuaivel SIOKEITO OTNEIYUA, TS HOPPNC
Supp = {x, %, .., %}

ua : Mia Siakpitn karavoun arrodiber avoTnEa BETIKN
mMOQNOTNTA O€ KABE OTOIXEIO TOL OTNEIYLATOC TNC



I0KPITEC KOTAVOUEC
EQIYPAPN AIOKPOITWY OTOLG [OAYUATIKOVG

I'I/poooxn'! : TO TTOPATTAVG TTOPICHA I0XLEI HOVO YIA TIC SIAKPITEC
KOTAVOUEC

1A PIa SIGKPITH KATAVOWN I0XVOLY TA TTAPAKATW:
P(Ansupp)
= P(An{x{, %y, ..., X, - })

AciEaue OTI

evoeEXOUEVA Elval EEva PETAEL TOLC
A) = P(An{x.}) + P(An{x,}) + ... + P(An{x,}) + ... QTIO
OIBUNUEVN TTODOOBETIKOTNTA



P(AN{x;})

Anfx;} =-

—

&, av x;zA

—

\{xl-}, av x,eA |

- P(D) =0,
i P({x;}) > 0,

—

I0KPITEC KOTAVOUEC
EQIYPAPN AIOKPOITWY OTOLG [OAYUATIKOVG

Y/ndpxouv SVO SLVATEC TTEPITTITWOEIC:

OT1100L X, EIVAI OTTOIOENTTOTE OTOIXEIO
TOL supp

av x;¢A
av x;eA



AlOKQOITEC KAOTOVOUEC

OTe pia Alakpitn Katavopun €ival KOAWG

OPIOHEVN;

YLVOWICOVTAC, YIO VA TTEQIYPAWOLUE HIa SIAKPITH KATAVOUN OTOLC
OAYUATIKOVC TTOETTEL:

‘» Na opigOLUE TO OTNEIYUA TNG
0. Na /opicovpe T TTBAvOoTNTA TIAIOVEI TO KABE OTOIXEIO TOUL

\ OTNEIYUATOC (supp) (T MBavoTNTa atrodidel N KABE KATAVOUN O€
\o B¢ OTOIXEIO TOL supp)

AvViioTpoga : AV £Xw TA A. KAl b., TI xpelaletal va eAEYEW YIA VA

ETTIBRBAIC TG TNV LTTAPEN HIAC SIAKEITNC KATAVOUNG OTO *R;




Jaoadelyuata AIaKpITV KOTavouwy
OT100LC [MPAYUATIKOOG

J € KOBE Eva ATTO TA TTAPAKATW TTApadelyuata Sivovtal TO supp KAl
MOAvVOTNTA TTOL ATTOSIGETAl O KABE OTOIXEIO TOL supp KAl EUEIC
AEYXOLUE AV

|. To stipp civail SIaKPITO

mMOaAvOTNTA KABE GTOIXEIOL TOL supp VA VAl ALOTNEA BETIKN

A

3.\Kaiav P(supp) =1




apadeiyuata AlokpITwv Katavouwy
C MNpayuaTikovg

EkqpoAlopuevn Katavoun oto R

TAl: supp = {1}
P({1)) =1




Jaoadelyuata AIaKpITV KOTavouwy
OT100LC [MPAYUATIKOOG

Katavoun Bernoulli

EoT1d ge(0,1). H katavoun Bernoulli 10 {0,1} ¢ TTP0OC g opideTal
WC:

A. supp = {0,1}

. P({0}) = 1 — g kaI P({1}) = g

\




apadeiyuata AlokpITwv Katavouwy
C MNpayuaTikovg

3.  Aiwvouikn Katavoun (Binomial)

210 {0,1,..,n} wcTmpoc qe(0,1).

P{i}) = n gi(1—q)*

©moL i€{0,1,2, ...,n}



apadeiyuata AlokpITwv Katavouwy
C MNpayuaTikovg

Katavoun Poisson ¢ Tpog TTAPAUETOO A > 0

AivovTal:




